
בס"ד ט' אדר א' תשע"ו
מבחן בקורס נושאים מתקדמים בדחיסת מולטימדיה (89-659-20) מועד א'

מרצה: ד"ר יאיר ויסמן.

זמן הבחינה: שעתיים.

כל חומר עזר אסור.

יש לענות על כל השאלות.

כל סעיף בכל שאלה 11 נקודות. נקודה אחת מתנה.
ניתן לקחת את השאלון בסיום הבחינה.

איכות התשובה ולא כמות המלל היא העיקר. "ויותר מהמה בני הזהר עשות ספרים הרבה אין קץ ולהג הרבה יגיעת בשר" (קהלת י"ב י"ב)

1. תמונת JPEG זו היא בפורמט Baseline גווני אפור:
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התמונה השנייה היא באותו פורמט ועם אותו מטוס אבל עברה תהליך של הבהרה:
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1. מדוע שמירת ערכי ה-AC של התמונה הבהירה בדחיסת JPEG תופס פחות מקום זכרון?
2. מדוע שמירת ערכי ה-DC של התמונה הבהירה בדחיסת JPEG תופס פחות מקום זכרון?
3. אם במקום הבהרה הייתי עושה הכהה, האם ההכהה הייתה גורמת להגדלת או הקטנת מקום הזכרון הנדרש לשמירת התמונה הדחוסה ב-JPEG? מדוע?
2. בסנכרון שגיאות בקוד Huffamn:
1. מדוע יהיה סנכרון בין אם מילת הקוד בפענוח השגוי היא suffix של מילת הקוד בפענוח האמיתי ובין אם מילת הקוד בפענוח האמיתי היא suffix של מילת קוד בפענוח השגוי?

2. מדוע מנקודת השגיאה נוצרים בדרך כלל כמה מילות קוד שגויות לפני הסנכרון?
3. מדוע קוד affix שהייתה בו שגיאה פעם אחת לא יסתנכרן לעולם?
3. קובץ מסוים נדחס על פי השיטה האריתמטית. האינטרוולים שהיו הם:
A - [ 0 , 0.5 )

B - [ 0.5 , 1 )

1. באיזה כלל משלושת כללי ה-scaling לא השתמשנו?
2. מדוע לא משנה כמה A וכמה B מופיעים בקובץ כדי שלא נשתמש בכלל הזה? כלומר לדוגמא יכולים להיות חמש A וחמש B או שיכולים לדוגמא להיות מאה A ומאה B וזה לא משנה לגבי אי השימוש בכלל. 
3. מדוע לא משנה מה הסדר של האותיות A ו-B בתוך הקובץ כדי שלא נשתמש בכלל הזה?

